Modelle und Experimente


Lösungsvorschlag 
Material: Wie funktioniert ein Solarturmkraftwerk?
1. Aufgabe
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Hinweise für Lehrkräfte: Zunächst wird das Lot von Spiegel 2 konstruiert. Das Lot ist die Winkelhalbierende des Winkels zwischen einfallendem und reflektiertem Strahl. Das Lot steht senkrecht zum Spiegel.

2. Aufgabe

Mögliche Lösung: Da die Sonne während des Tages ihre Position am Himmel verändert, müssen alle Spiegel ständig so nachgeführt werden, dass die reflektierten Strahlen auf den Wärmetauscher des Solarturms gerichtet sind.
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